Comando MySQL

Avg: Calcula la media aritmética de un conjunto de valores contenidos en un campo especificado en una consulta 
Integer: Devuelve una representación de entero grande (un entero binario con una precisión de 31 bits) de un valor de un tipo de datos diferente. 
Alter: Sirve para modificar la estructura de una tabla que ya existe. Mediante esta instrucción podemos añadir columnas nuevas, eliminar columnas
Select: se usa para especificar los nombres de los campos que contienen los datos que quiere usar en una consulta  
Valúes: produce una tabla de resultados que consta de una fila como máximo y asigna los valores de dicha fila a las variables del lenguaje principal. 
Modify: Sirve para modificar una columna a una tabla (nos permite cambiar la declaración de una columna) 
References:  Hace alusión a un campo de una tabla que ya has referenciado a un campo de una tabla hija. 
From: La cláusula FROM también puede contener una operación de unión. Puede usar una operación de unión para hacer coincidir y combinar datos de dos orígenes de datos, como dos tablas o una tabla y una consulta.
Change: Omitir el nombre de campo de la instrucción CHANGE generará un error. Supongamos que solo estamos interesados ​​en cambiar el tipo de datos y las restricciones en el campo sin afectar el nombre del campo, podemos usar la palabra clave MODIFICAR para lograr eso.
Sum: Nueva entrega para repasar la función de agregado de MySQL SUM, cuya finalidad es la de sumar los valores de una columna en una sentencia SELECT.
Cascade: Borra los registros de la tabla dependiente cuando se borra el registro de la tabla principal (en una sentencia DELETE), o actualiza el valor de la clave secundaria cuando se actualiza el valor de la clave referenciada (en una sentencia UPDATE).
Where: Especifica criterios que tienen que cumplir los valores de campo para que los registros que contienen los valores se incluyan en los resultados de la consulta. 
Show: Proporciona información sobre bases de datos, tablas, columnas o información de estado sobre el servidor. 
Decimal: Restringe al número almacenado a estar dentro de la escala elegida. 
Add: Permite añadir un nuevo dato a una tabla. 
Insert into: Permite agregar un único registro a una table. 
Max: Devuelve el valor máximo en un conjunto de filas.
Count: La función COUNT devuelve el número de filas o valores de un conjunto de filas o valores. El esquema es SYSIBM. Si ALL está implícito o se especifica, una expresión que devuelve un valor de cualquier tipo de datos incorporado.
Float: se usa para almacenar valores numéricos con decimales. Se utiliza como separador el punto (.). Definimos campos de este tipo para precios, por ejemplo.
Use: El comando USE DATABASE se utiliza para designar una base externa como base de datos actual, en otras palabras, la base a la cual se dirigirán las próximas consultas SQL en el proceso actual.

Like: l LIKE operador se usa en una WHERE cláusula para buscar un patrón específico en una columna.
MySQL: MySQL es un sistema open source de administración de bases de datos que es desarrollado y soportado por Oracle.
Date: e usa cuando necesita sólo un valor de fecha, sin una parte de hora. MySQL recibe y muestra los valores DATE en formato 'YYYY-MM-DD'.
Not null: las columnas pueden contener valores NULL. Se usa una restricción NOT NULL en SQL para evitar insertar valores NULL en la columna especificada, considerándolo entonces como un valor no aceptado para esa columna.
Foreing Key: Una FOREIGN KEY es una clave (campo de una columna) que sirve para relacionar dos tablas. El campo FOREIGN KEY se relaciona o vincula con la PRIMARY KEY de otra tabla de la bbdd.
Min: La función MIN devuelve el valor más pequeño en el campo de tabla especificado. Como ejemplo, supongamos que queremos saber el año en el que se lanzó la película más antigua de nuestra biblioteca, podemos usar la función MIN de MySQL para obtener la información deseada.
Drop: Con la sentencia DROP TABLE de MySQL podemos borrar de manera rápida y sencilla una tabla de una base de datos.
primary key: Una primary key es una columna de tabla que sirve a un propósito especial. Cada tabla necesita una primary key porque garantiza la accesibilidad a nivel de fila (registro).
Delete:  El comando DELETE permitirá eliminar una o varias filas de una tabla. La sintaxis del comando DELETE es simple si no limitamos las filas. Si no se indica la cláusula WHERE, se borrarán todas las filas de la tabla.
Update: La actualización de datos nos permite modificar los valores que han sido insertados dentro de los campos de nuestras tablas. Podemos lograr esto usando el comando UPDATE.
Varchar: VARCHAR tiene un tamaño editable con un máximo de 65535 caracteres. Es decir, el usuario tendría que especificar una longitud entre 1 y 65535 caracteres.
Char: CHAR es un tipo de datos de espacio fijo que admite cadenas. Los espacios vacíos o restantes en el texto o la cadena se sustituyen por espacios en blanco o espacios.

